



ТОВАРИСТВО З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ  
«АЛЬЯНС УКРАЇНА»

Фінансова звітність

Станом на 31 грудня 2016 року

Разом з Висновком незалежних аудиторів

## АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК

У НАЦІОНАЛЬНУ КОМІСІЮ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРІ РИНКІВ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ

Учасникам Товариства з Додатковою Відповідальністю «Альянс Україна»

### *Висновок щодо фінансової звітності*

Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності ТДВ «Альянс Україна» (далі Компанія), яка складається з балансу станом на 31 грудня 2016 року, звіту про фінансові результати, звіту про рух грошових коштів та звіту про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки.

На нашу думку річна фінансова звітність, яка додається, відображає достовірно в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії станом на 31 грудня 2016 року, фінансові результати його діяльності та рух грошових коштів за 2016 рік у відповідності до формату, затвердженому Наказом Міністерством фінансів України №73 від 07.03.2013 року, якій базується на Міжнародних Стандартах Фінансової Звітності.

### *Підстава для висловлення думки*

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Наша відповідальність відповідно до цих стандартів описана в розділі «Відповідальність аудитора за аудит річної фінансової звітності» аудиторського висновку. Ми є незалежними по відношенню до особи, аудит якої проводимо, відповідно до Правил незалежності аудиторів та аудиторських організацій і Кодексу професійної етики аудиторів, які відповідають Кодексу етики професійних бухгалтерів, розробленого Радою з міжнародних стандартів етики для професійних бухгалтерів, та нами виконані інші обов'язки відповідно до цих вимог професійної етики. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і належними, щоб служити підставою для висловлення нашої думки.

### *Пояснювальний параграф*

Не змінюючи нашої думки, звертаємо увагу на те, що на дату затвердження даної фінансової звітності українська економіка знаходиться в затяжній кризі, ускладненому військовим конфліктом на сході України і невизнаним відділенням Автономної республіки Крим. Уряд України не полишає спроб проведення комплексних структурних реформ, які мають на меті усунення існуючих дисбалансів в економіці, державних фінансах та управлінні, боротьбу з корупцією, удосконалення судової системи, тощо та, в кінцевому підсумку, створення умов для економічного зростання в країні. Слабкість національної валюти по відношенню до основних іноземних валют, у поєднанні з обмеженнями на проведення міжнародних розрахунків та негативним зовнішньо-торгівельним балансом, значна залежність фінансової системи країни від забезпечення безперервності її підтримки з боку МВФ та інших міжнародних установ, умовою для якого є продовження урядом курсу вищезгаданих реформ, низький рівень внутрішнього попиту та споживання, а також волатильність зовнішніх товарних ринків традиційного українського експорту та інфляція

створюють ключові ризики для стабілізації операційного середовища в Україні у найближчому майбутньому. Керівництво Компанії стежить за станом розвитку поточної ситуації і вживає заходів, за необхідності, для мінімізації будь-яких негативних наслідків наскільки це можливо. Подальший негативний розвиток подій у політичних, макроекономічних умовах та/або умовах зовнішньої торгівлі може і далі негативно впливати на фінансовий стан та результати діяльності Компанії у такий спосіб, що наразі не може бути визначений.

За підсумками 2016 року сукупний рівень інфляції в Україні склав 101,2%, що є одною з характеристик, яка може свідчити про гіперінфляційність економіки згідно з вимогами МСБО 29 «Фінансова звітність в гіперінфляційній економіці». Як зазначено у Примітці 2.16 до даної фінансової звітності керівництво Компанії не оцінює економіку України, як гіперінфляційну, оскільки не виконуються усі характеристики визнання. Дана фінансова звітність не містить будь-яких коригувань, які були б пов'язані з гіперінфляційною складовою.

### ***Відповідальність керівництва Компанії за річну фінансову звітність***

Керівництво Компанії несе відповідальність за підготовку та достовірне представлення цієї фінансової звітності у відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ) (з урахуванням вимог Наказу Міністерства фінансів України №73 від 07.03.2013 року) і за систему внутрішнього контролю, яку керівництво вважає за необхідне для підготовки річної фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При підготовці річної фінансової звітності керівництво несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати безперервно свою діяльність, за розкриття у відповідних випадках відомостей, що відносяться до безперервності діяльності, і за складання звітності на основі припущення безперервності діяльності, за винятком випадків, коли керівництво має намір ліквідувати Компанію, припинити її діяльність або коли у нього відсутня будь-яка інша реальна альтернатива, крім ліквідації або припинення діяльності.

### ***Відповідальність аудитора за аудит річної фінансової звітності***

Наша мета полягає в отриманні достатньої впевненості в тому, що річна фінансова звітність не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки, і в складанні аудиторського висновку, що містить нашу думку. Розумна впевненість є високим ступенем впевненості, але не є гарантією того, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявляє суттєві викривлення при їх наявності. Спотворення можуть бути результатом шахрайства або помилки і вважаються суттєвими, якщо можна обґрунтовано припустити, що в окремо або в сукупності вони можуть вплинути на економічні рішення користувачів, прийняті на основі цієї річної фінансової звітності.

В рамках аудиту, проведеного відповідно до МСА, ми застосовуємо професійне судження і зберігаємо професійний скептицизм протягом усього аудиту. Крім того, ми:

- а) виявляємо і оцінюємо ризики суттєвого викривлення річної фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки; розробляємо і проводимо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики; отримуємо аудиторські докази, які є достатніми і належними, щоб служити підставою для висловлення нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення в результаті недобросовісних дій вище, ніж ризик невиявлення суттєвого викривлення в результаті помилки, так як недобросовісні дії можуть включати змову, підроблення, умисний пропуск, спотворене уявлення інформації або дії в обхід системи внутрішнього контролю;
- б) отримуємо розуміння системи внутрішнього контролю, що має значення для аудиту, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, але не з метою висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю особи, відносно якої проводиться аудит;
- в) оцінюємо належний характер застосовуваної облікової політики, обґрунтованість бухгалтерських оцінок і відповідного розкриття інформації, яка підготовлена управлінським

персоналом;

г) робимо висновок про правомірність застосування управлінським персоналом допущення про безперервність діяльності, а на підставі отриманих аудиторських доказів - висновок про те, чи є суттєва невизначеність в зв'язку з подіями або умовами, в результаті яких можуть виникнути значні сумніви в здатності особи, аудит якої ми проводимо, продовжувати безперервно свою діяльність. Якщо ми приходимо до висновку про наявність суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в нашому аудиторському висновку до відповідного розкриття інформації в річній фінансовій звітності або, якщо таке розкриття інформації є неналежним, модифікувати нашу думку. Наші висновки засновані на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого аудиторського висновку. Однак майбутні події або умови можуть призвести до того, що особа, відносно якої проводиться аудит, втратить здатність продовжувати безперервно свою діяльність;

д) проводимо оцінку подання річної фінансової звітності в цілому, її структури і змісту, включаючи розкриття інформації, а також того, чи представляє річна фінансова звітність операції і події, що лежать в її основі, так, щоб було забезпечено їх достовірну уяву.

Ми здійснюємо інформаційну взаємодію з керівництвом Компанії, доводячи до її відома, крім іншого, інформацію про запланованому обсязі і терміни аудиту, а також про істотні зауваження за результатами аудиту, в тому числі про значні недоліки системи внутрішнього контролю, які ми виявляємо в процесі аудиту.

#### **ВИСНОВОК ЩОДО ВИМОГ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ**

Цей висновок підготовлено відповідно вимогам Закону України «Про аудиторську діяльність», Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Закону України «Про страхування», Міжнародних стандартів аудиту, надання впевненості та етики (рішення Аудиторської палати України від 18.04.2003 р. № 122/2 «Про порядок застосування в Україні Стандартів аудиту та етики Міжнародної федерації бухгалтерів»), Міжнародних стандартах фінансової звітності, Порядком складання звітних даних страховиків, затвердженого Розпорядженням Державної комісії з регулювання ринків фінансових послуг України від 03.02.2004 р. № 39 із змінами та доповненнями, Розпорядженням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 24.11.2016 № 2924.

1) на нашу думку страховик має можливість безперервно здійснювати свою діяльність протягом найближчих 12 місяців;

2) на нашу думку станом на 31 грудня 2016 року та за рік, що закінчився на вказану дату, облікова політика відповідає вимогам законодавства про бухгалтерський облік та фінансову звітність та міжнародним стандартам фінансової звітності;

3) ми підтверджуємо, що Компанія не здійснювала збільшення розміру статутного капіталу у 2016 році;

4) ми підтверджуємо, що станом на 31 грудня 2016 року вартість чистих активів Компанії вище зареєстрованого розміру статутного капіталу;

5) ми підтверджуємо, що протягом 2016 року мало місце перевищення фактичного запасу платоспроможності страховика над розрахунковим нормативним запасом платоспроможності;

6) на нашу думку станом на звітну дату перевищення фактичного запасу платоспроможності (нетто-активів) над розрахунковим нормативним запасом платоспроможності склало не менше ніж на 25 відсотків, але це перевищення не досягло нормативного значення у 1 млн. євро за офіційним валютним курсом станом на 31 грудня 2016 року;

7) на нашу думку Компанія здійснює належне ведення обліку договорів страхування і вимог (заяв) страхувальників щодо страхової виплати, який дозволяє страховику дотримуватися вимог до достатності формування резервів збитків;

8) на нашу думку формування, ведення обліку, достатність та адекватність сформованих страхових резервів Компанії станом на 31 грудня 2016 року відповідає вимогам українського законодавства;

9) на нашу думку Компанія дотримується нормативів достатності та диверсифікованості активів протягом звітного року відповідно до вимог, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг;

10) на нашу думку Компанія має можливість виконання протягом звітного року прийнятих страхових та перестрахових зобов'язань з урахуванням питомої ваги простроченої кредиторської та дебіторської заборгованості за такими зобов'язаннями у структурі страхового портфеля страховика;

11) на нашу думку Компанія не мала істотних операцій з активами, які здійснював страховик протягом звітного року та які мали наслідком невиконання страховиком фінансових нормативів, встановлених Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, більше ніж на 10%;

12) на нашу думку Компанія організувала та забезпечує адекватну систему управління ризиками станом на 31 грудня 2016 року;

13) на нашу думку Компанія організувала та забезпечує адекватну систему внутрішнього аудиту (контролю).

*Інформація, що додатково вимагається Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг*

#### *1. Основні відомості про аудиторську фірму*

Незалежна аудиторська фірма ТОВ "БДО". Свідоцтво про внесення в Реєстр суб'єктів аудиторської діяльності №2868 видано згідно з рішенням Аудиторської палати України від 23.04.2002 р. №98, продовжено до 01.12.2021 р. згідно з рішенням Аудиторської палати України від 01.12.2016 р. №334/3.

Свідоцтво про внесення в Реєстр аудиторів та аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, серії №0070 видано згідно з рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг від 01.10.2013 р. №3416, дійсне до 01 грудня 2021 року.

Аудитори, що брали участь в аудиторській перевірці:

Балченко С.О. - сертифікат аудитора серії А №000046 від 04.01.1994 р., термін дії по 04.01.2019 р.

Ніколаєнко О.М. - сертифікат аудитора серії А №004638 від 30.03.2001 р., термін дії по 30.03.2020 р.

Юридична адреса: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Серова, 4.

Фактична адреса: 02121, м. Київ, вул. Харківське шосе, 201/203, 10 поверх, тел/факс 393-26-91, [bdo@bdo.ua](mailto:bdo@bdo.ua)

#### *2. Основні відомості про страховика*

Товариство з додатковою відповідальністю "Альянс Україна" є правонаступником товариства з додатковою відповідальністю "РОСНО Україна", та товариства з додатковою відповідальністю ТДВ "Страхова компанія «ГЕЛІОС».

Ідентифікаційний код Компанії 32253696.

Місцезнаходження Компанії: 04119, м. Київ, вул. Дегтярівська, буд. 21-Г, тел. 499-77-00



Компанію зареєстровано Шевченківською районною державною адміністрацією 20.11.2002р. Свідоцтво про державну реєстрацію серії А01 132525, реєстраційний №10741200000000181 від 20.11.2002р.

Станом на 31 грудня 2016 року статутний фонд Компанії відповідає установчим документам ТДВ «Альянс Україна», становить 63,159,868.76 грн, повністю сформований та внесений, що підтверджується банківськими виписками щодо надходження коштів.

Згідно з Статутом Компанії, зареєстрованим у відповідності з вимогами чинного законодавства 27.07.2016 р., станом на 31.12.2016 р. учасниками Компанії були:

- **АЛЬЯНС ХОЛДІНГ АЙНС ГМБХ**, юридична особа, що зареєстрована відповідно до законодавства Австрії, власник частки Товариства в розмірі 63,145,973.59 грн. (Шістдесят три мільйони сто сорок п'ять тисяч дев'ясот сімдесят три гривні 59 копійок), що складає 99,978% статутного капіталу;
- **АЛЬЯНС НЬЮ ЮРОП ХОЛДІНГ ГМБХ**, юридична особа, що зареєстрована відповідно до законодавства Австрії, власник частки Товариства в розмірі 13,263.57 грн. (Тринадцять тисяч двісті шістдесят три гривні 57 копійок) гривень, що складає 0,021% статутного капіталу.
- **АЛЬЯНС ЮРОП Б.В.**, юридична особа, що зареєстрована відповідно до законодавства Нідерландів, власник частки Товариства в розмірі 631.60 грн. (Шістсот тридцять одна гривня 60 копійок), що складає 0,001% статутного капіталу.

Основні види діяльності Компанії відповідно до установчих документів:

1. Всі види страхування:

- майнове;
- особисте;
- відповідальності;

2. Перестраховування;

3. Фінансова діяльність, пов'язана з формуванням та розміщенням страхових резервів та їх управлінням.

Основні види діяльності Компанії згідно з Державним класифікатором видів економічної діяльності:

Код за КВЕД	Вид діяльності
65.12	Інші види страхування, крім страхування життя

Станом на 31.12.2016 р. Компанія у своїй структурі не має філій.

Станом на 31.12.2016 р. середньооблікова чисельність штатних працівників становила 58 осіб, кількість агентів-юридичних осіб - 50, кількість агентів-фізичних осіб - 43, що працюють за цивільно-правовими договорами.

Компанія здійснювала страхову діяльність на всій території України у формі обов'язкового та добровільного страхування з особистих, майнових видів страхування та страхування відповідальності на підставі ліцензій:

Номер ліцензії	Дата видачі	Строк дії	Вид діяльності
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284445	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування повітряного транспорту

Номер ліцензії	Дата видачі	Строк дії	Вид діяльності
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284446	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування інвестицій
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284447	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування відповідальності власників повітряного транспорту (включаючи відповідальність перевізника)
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284448	08.04.2014р.	з 23.03.2006р. безстроково	<u>У формі обов'язкового:</u> авіаційне страхування цивільної авіації
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284449	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування вантажів та багажу (вантажобагажу)
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284450	08.04.2014р.	з 23.03.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування виданих гарантій (порук) та прийнятих гарантій
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284451	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування відповідальності власників водного транспорту (включаючи відповідальність перевізника)
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284452	08.04.2014р.	з 23.03.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування від вогневих ризиків та ризиків стихійних явищ
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284453	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту)
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284454	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування залізничного транспорту
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284455	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі обов'язкового:</u> страхування цивільної відповідальності громадян України, що мають у власності чи іншому законному володінні зброю, за шкоду, яка може бути заподіяна третій особі або її майну внаслідок володіння, зберігання чи використання цієї зброї
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284456	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування здоров'я на випадок хвороби
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284457	08.04.2014р.	з 23.03.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування кредитів (у тому числі відповідальності позичальника за непогашення кредиту)
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284458	08.04.2014р.	з 23.03.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування майна [крім залізничного, наземного, повітряного, водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту), вантажів та багажу(вантажобагажу)]
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284459	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування медичних витрат
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284460	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> медичне страхування (безперервне страхування здоров'я)
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284461	08.04.2014р.	з 23.03.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування наземного транспорту (крім залізничного)
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284462	08.04.2014р.	з 23.03.2006р. безстроково	<u>У формі обов'язкового:</u> страхування відповідальності експортера та особи, яка відповідає за утилізацію (видалення) небезпечних відходів, щодо відшкодування шкоди, яку може бути заподіяно здоров'ю людини, власності та навколишньому природному середовищу під час траскордонного перевезення та утилізації (видалення)

Номер ліцензії	Дата видачі	Строк дії	Вид діяльності
			небезпечних відходів
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284463	08.04.2014р.	з 23.03.2006р. безстроково	<u>У формі обов'язкового:</u> страхування відповідальності суб'єктів перевезення небезпечних вантажів на випадок настання негативних наслідків при перевезенні небезпечних вантажів
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284464	08.04.2014р.	з 23.03.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного</u> страхування від нещасних випадків
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284465	08.04.2014р.	з 23.03.2006р. безстроково	<u>У формі обов'язкового:</u> особисте страхування від нещасних випадків на транспорті
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284466	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі обов'язкового:</u> особисте страхування працівників відомчої (крім тих, які працюють в установах і організаціях, що фінансуються з Державного бюджету України) та сільської пожежної охорони і членів добровільних пожежних дружин (команд)
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284467	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування відповідальності перед третіми особами [крім цивільної відповідальності власників наземного транспорту, відповідальності власників повітряного транспорту, відповідальності власників водного транспорту (включаючи відповідальність перевізника)]
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284468	08.04.2014р.	з 23.03.2006р. безстроково	<u>У формі обов'язкового:</u> страхування цивільної відповідальності суб'єктів господарювання за шкоду, яку може бути заподіяно пожежами та аваріями на об'єктах підвищеної небезпеки, включаючи пожежовибухонебезпечні об'єкти та об'єкти, господарська діяльність на яких може призвести до аварій екологічного та санітарно-епідеміологічного характеру
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284469	08.04.2014р.	з 14.02.2013р. безстроково.	<u>У формі обов'язкового:</u> страхування предмета іпотеки від ризиків випадкового знищення, випадкового пошкодження або псування .
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284470	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі обов'язкового:</u> страхування відповідальності власників собак (за переліком порід, визначених Кабінетом Міністрів України) щодо шкоди, яка може бути заподіяна третім особам
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284471	08.04.2014р.	з 13.04.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування судових витрат
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284472	08.04.2014р.	з 23.03.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування фінансових ризиків
Нацкомфінпослуг Серія АЕ №284473	08.04.2014р.	з 23.03.2006р. безстроково	<u>У формі добровільного:</u> страхування цивільної відповідальності власників наземного транспорту (включаючи відповідальність перевізника)

### 3. Основні відомості про умови договору на проведення аудиту

Згідно з Договором №152/03А від 06.12.2016 р. ТОВ "БДО" провела аудиторську перевірку фінансових звітів Товариства з додатковою відповідальністю "Альянс Україна", що включають баланс станом на 31.12.2016 р., звіт про фінансові результати, звіт про рух грошових коштів та звіт про власний капітал за період, що минув на зазначену дату, опис важливих аспектів облікової політики та інші пояснювальні примітки до фінансової звітності.





Перевірка була проведена в строк з 15.12.2016 р. по 26.12.2016 р., з 09.02.2017 р. по 27.02.2017 р.

Аудиторський висновок складено відповідно до вимог Методичних рекомендацій щодо формату аудиторського висновку за наслідками проведення аудиту річної фінансової звітності та річних звітних даних страховика, затверджених розпорядженням Національної комісії, що здійснює регулювання у сфері ринків фінансових послуг, від 20.11.2012 р. №2316, зі змінами та доповненнями, та Міжнародних стандартів аудиту 700, 701

м.Київ, 09 березня 2017 року

Балченко С. О.  
Керуючий партнер ТОВ «БДО»



Сертифікат аудитора № 000046, Серія А, виданий 01 січня 1994 року, чинний до 01 січня 2019 року  
Фірма "БДО" має свідоцтво № 2868 від 23 квітня 2002 року про внесення до Реєстру суб'єктів аудиторської діяльності, виданого Аудиторською палатою України.